

045/5371851
Telefonne alebo plicné MSN číslo

Kód účastníka Kód adresáta

poskytovateľom: Slovak Telecom, a. s., Námestie slobody 6, 817 62 Bratislava, IČO: 35 763 469, IČ DPH: SK2020273893, zapísaným v Obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava I, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 2081/B (ďalej len „ST“) a účastníkom.

Účastník vyplní tlačienom iba svetlé časti, resp. krížikom vyznačí požadovanú voľbu.

Účastník (uveďte trvalé bydlisko alebo sídlo)

Priezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno): OKRESNÝ SÚD

IČO: 00165832 IČ DPH: Rodné číslo: Ulica: J. KOZÁČEKA Orientačné číslo: 19 Obec: ZVOLEN PSČ: 96068

Kontaktný telefón: 041/5449928 Fax: E-mail: Štatutárny orgán (vyplňuje len právnická osoba) Spĺnomocnená osoba alebo zákonný zástupca

Priezvisko, meno, titul: MGR. ZUZANA BALINTOVÁ Číslo OP: 1950 Kontaktný telefón: Ulica: J. KOZÁČEKA Obec: ZVOLEN PSČ: 96068

Poskytovateľ a účastník uzatvárajú tento Dodatok, ktorým sa Zmluva o pripojení mení a upravuje nasledovne:

Zmena v osobe adresáta, adresy zasielania písomností, vyúčtovani a upomienok

Priezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno):

IČO: IČ DPH: Číslo OP: Ulica: Orientačné číslo: Obec: PSČ: BOX: Dodacia pošta:

Zmena spôsobu platby Spôsob platby v hotovosti príkazom na úhradu platba inkasom (v tomto prípade prosíme kontaktovať Vašu banku)

Zmena doby poskytovania služby na dobu neurčitá určitá (max. 6 mesiacov odo dňa zriadenia TP) od: do:

Zmena telefónneho čísla Nové telefónne číslo: Kontaktná osoba pre oznámenie zmeny tel. čísla: Telefónne číslo:

Zmena typu pripojenia TP1 z podvojného pripojenia na samostatné pripojenie

Zmena volacieho programu Pôvodný volací program: B-STAND Nový volací program: B-ACTIV

Dátum účinnosti zmeny volacieho programu:

Pri kúpe akčiového telefónu Dialon F10 sa účastník zaväzuje využívať verejnú telefónnu službu nepretržite, po dobu 12 mesiacov odo dňa účinnosti zmeny pôvodného volacieho programu na volací program ST Pohoda, ST Maxi alebo ST Extra. V prípade zániku Zmluvy o pripojení z dôvodov na strane účastníka sa účastník zaväzuje uhradiť ST zmluvnú pokutu vo výške 999,- Sk.

Pri kúpe akčiového telefónu Dialon F10 sa účastník zaväzuje využívať verejnú telefónnu službu nepretržite, po dobu 12 mesiacov odo dňa uzavretia tohto Dodatku k Zmluve o pripojení. V prípade zániku Zmluvy o pripojení z dôvodov na strane účastníka sa účastník zaväzuje ST uhradiť zmluvnú pokutu vo výške 999,- Sk.

Pri voľteľnom volacom programe ST Virtuálna linka (ďalej len „ST VL“) má účastník právo výberu jedného z režimov voľteľného volacieho programu, ktorý podmieňuje jeho zriadenie. Voľteľný volací program ST Virtuálna linka sa zriaďuje na dobu neurčitú.

Adresa umiestnenia koncového bodu TP 1 s voľteľným volacím programom ST Virtuálna linka

Verejná telefónna ústredňa Ulica: Obec: Smerové číslo obce: PSČ:

Režim voľteľného volacieho programu ST Virtuálna linka

Pevné okamžité presmerovanie volania (CFU P) Zmena čísla, na ktoré sa má TP s ST VL presmerovať: Uveďte číslo TP/ISDN, na ktoré sa majú volanie presmerovať:

Spoločné číslo plus (LHp) Cyklický výber (prichádzajúce volanie bude smerované na TP/ISDN, ktorá nasleduje po poslednej obsadenej TP/ISDN) Sekvenčný výber (prichádzajúce volanie bude smerované na prvú voľnú TP/ISDN zapojenú do série)

Telefónne čísla k Spoločnému číslu Plus (Uveďte všetky telefónne čísla, ktoré požadujete zapojiť/vypojiť k sériovému číslu. Telefónne čísla uvádzajte aj so smerovými číslami. Telefónne čísla budú k sériovému číslu zapojené v poradí ako sú uvedené v tomto dodatku.)

zapojiť (Pridať): vypojiť

Telefónne čísla, ktoré neboli zapojené do série (vyplní pracovník ST):
Spoločné číslo plus sa zriaďuje ako nereštriktívna séria. Sériovým číslom bude telefónne číslo TP1 s voľteľným volacím programom ST Virtuálna linka.

Dočasná deaktivácia Dátum od: do: Opätovná aktivácia (reaktivácia) Dátum od: do: Iná zmena:

Prilohy (vyplní pracovník ST) tvoria neoddeliteľnú súčasť tohto Dodatku

Osvedčená plná moc Osvedčená kópia iného oprávnenia na podnikanie Údaje pre redakciu telefónneho zoznamu

Osvedčená kópia výpisu zo živnostenského registra Súhlas adresáta

Osvedčená kópia výpisu z obchodného registra Špecifikácia KZ v prípade PBX

Účastník svojím podpisom potvrdzuje, že bol oboznámený s obsahom Cenového výmeru č. 57/2004. Ostatné ustanovenia pôvodnej zmluvy o pripojení zostávajú v platnosti bez zmeny.

Miesto: ZVOLEN Miesto: Kód obchodného miesta ST: 169019

Dátum: 27.11.05 Dátum: Dátum prijatia: Meno pracovníka: Koráčik Tel. číslo pracovníka: 041/5449928

podpis a pečiatka účastníka (resp. splnomocnenej osoby alebo štatutárneho orgánu) podpis a pečiatka poskytovateľa Slovenská Telekomunikácia, s.r.o. Bratislava Právadzka: Námestie SNP 3 974 01 BAŇSKÁ BYSTRICA IČO: 35663201 IČ DPH: SK202182724